3. PACNNAA CMECU PAONOHYKNWAOB

Ecnu HeckoibKO paJuoaKkTHUBHBIX BEIECTB CMeEIIaTh BMECTe, TO HaOirojaemasi MOJHas aKTHUBHOCTb
MIpeICTaBIsAET COOON CyMMYy aKTUBHOCTEN BCEX BEILIECTB

At)= i% ajexp(—4t), (10)

rie  Aj — MOCTOSIHHAs pacmhajga i-ro pagvoHyKIHAa, N — YHUCIIO

PagUOHYKIIUIOB B CMECH.
Eovle |

Puc 3. 1. Pacmiag cMecu IByX paJOHYKINIOB. BIusSHIE HCXOIHOTO
COCTaBa CMECH.

[epuoner momypacnaza: T,= 10 mun, T,=50 Mun.

A()=Ao(pr*exp(-Ait)+ pa*exp(-Aat))

Ap=10000 pacri/muH, t — MUH;
4000+

Ne p1 p2

1 0.0 1.0

2 0.1 0.9

3 0.2 0.8

4 0.3 0.7

5 0.4 0.6

0 6 0.5 0.5

7 0.6 0.4

1"10¢ 8 0.7 0.3
9 0.8 0.2

10 0.9 0.1

11 1.0 0.0
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B kauectBe mpumepa Ha Puc.3. 1 mpexacraBieHa KHHETHKA
pacmaza cMecH JByX paAMOHYKIMJIOB, NEpUOABI IMoJypachajia
KOTOPbIX pa3luyaloTcs B IATh pa3. KuHermka Takoro pacnazaa

100 OTIMCHIBACTCS (POPMYIIOH:

1*10°
In A)

0 50 100 150 200
1*10*

A=A +A, =A™ +A,e™  an

PucyHok wutrocTpupyeT BIMSHHE BKIAJ0B  Pa3IMUYHBIX
KOMIIOHEHTOB Ha (opMmy KpuBoil pacmaga. B wucxogHom
macmtabe (Puc.3. 1a) mo ¢opme KpuBOIi TPYIHO OINPENEIUTH
pacmamaercss JM OOWUH M30TOI, WJIM HEKOTOopas CMeCh
panvoHyKIuaoB. [{ns aHanm3a KpUBOM pacmajga C  ILENblo
ONpEACIECHUsT KOJMYECTBA KOMIIOHEHTOB B CMECH, HX
OTHOCUTEJIBHBIX BKJIAJ0B B CYMMapHY0 aKTUBHOCTB, a TaK XKe 100
IOCTOSIHHBIX pacnaaa (T.e. ONpeleNieHHe THUIA H30TOIOB

3JIEMEHTOB, YYaCTBYIOIIUX B pacriajie) He0OXO0AMMO HCTOIB30BaTh HEIMHEHHBIN BapHAHT METO/1a HAMMEHBIIINX
KBaJIpaToB.
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Puc. 3. 2. PasnoxeHue KpuBOii pacmaga CMeCH IBYX PaaHOHYKIHIOB Ha dJIEMEHTapHbIe coctapistoue. T,= 10 mMuH,

T,=50 mun; p;=0.6, p;=0.4. Kpusas 1 — pacmas KOpPOTKOXKHBYILIEr0 KOMIIOHEHTa, KpHUBas 2 — pacraj JOJIrOKUBYIIErO
KOMITOHEHTa, KpHUBast 3 — pacraj CMECH KOMIIOHEHTOB.

3amauya HECKOJIBKO YIPOINAETCS NPU TEPECTPOSHHHM KPHUBBIX paclaga B IONYJIOTapu(PMUIECKOM
macmtabe (Puc. 3. 10). Pacniag yncThIX paAMOHYKINIOB Ha TaKOM rpaduke mpeacTaBiseTcs NpsMON JTHHUEH
(TaHreHC yriia HaKJIOHAa KOTOPOW COOTBETCTBYET IOCTOSHHOMW paclaja), a pacraj CMecH — B BHJE HEKOTOPOI



HUCXOIAIIEeH mapabonbl (kpuBas IgA

— t cMecu Bcerza BOTHyTa OTHOCUTEIBHO Haudala KOOpPJIMHAT),

nepexozunueﬁ npu OONBIIINX BpEMCHAX B HpHMOJ’IHHCﬁHym 3aBUCUMOCTD.
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Paznoxxenne KpuBOM pacmaga CMECH  paJrOaKTUBHBIX
BEIIECTB HA JJEMEHTAapHbIE COCTABISIONINE MPOUILTIOCTPHUPOBAHO
Puc. 3.2. ngns nByxkommoHeHTHoOM cmecu u Pume.3.3 — s
TPEXKOMIIOHEHTON cmecH. [lyis monydeHus yAOBIETBOPUTEIBHBIX
pe3ynbTaToB OTIpeIeTICHUS PaAMOaKTUBHBIX MTOCTOSIHHBIX
HEOOXOJUMO TPOBOAUTH HAOMIONEHUS pacmaga ¢  OONbIION
TOYHOCTHIO (HAOMpaTh XOPOLIYIO CTAaTHUCTUKY pacnana) U U3MepsTh
KUHETUKY paclaja B TEYeHHE BpPEMEH HE MEHBIIUX, YeM [IBa
nepuo/ia HanboIee JONTOKUBYIIETO KOMIIOHEHTA CMECH.

Puc.3.3 Kuneruka pacnaza cMecH TpeX paJHoOHYKIHIOB.
A@)=Ao(p1*exp(-At) + pr¥exp(-Ayt) + ps*exp(-Ast))

Ay=10000 pacn/muH, t — MUH;

Ilepuons! nonypacnaga: Ti= 10 mun, T,=50 muH, T5=150 Mu=n.

Kpusas 1 — pacnaa komnonenTa 1, kpuBas 2 — pacnaji KOMIIOHEHTA 2,
KpHBas 3 - pacmaj KOMIIOHEHTa 3, KpuBas 4 — pacrnaj CMeCH TPeX BELIECTB.



